

Energy aktuálně 12-1





Zajímá vás, co má vliv na váš život? Zeptejte se vládců. Co ty na to, Buvole a Tygře?

6. ledna vstupuje časový cyklus roku 2012 do období vlády trigramu QIAN – NEBESA. Přinášejí principy Univerza, které nám byly dány a za které QIAN nelítostně bojuje. QIAN jsou ale také pomocné ruce, napřážené ve chvílích potřeby. Skutečné potřeby, ne žádostivosti našich rozmarů. QIAN podpoří Draka v boření starého a přežilého stejně jako v hledání principů. Na rozdíl od Draka ovšem budou nejen zvažovat, ale také jednat a mnohdy velmi razantně. Do činností a akcí zasáhnou náhody, věci se budou řešit vlastním způsobem. Čeká nás čas mimořádně náročný, rok Draka je spojován s velkými událostmi, objevy, činy i osobnostmi.

Jak se s tím vyrovná pomalý, nicméně vytrvalý Buvol a dravý nebezpečný Tygr?

Buvol (prvek Voda) 21. 12. 2011–20. 1. 2012

Přímost Nebes bude Buvolovi maximálně vyhovovat, ale problémy bude mít s vyžadováním okamžitých reakcí. Pro Buvola, pro kterého je rozhodnutí, zda k večeři brokolici nebo špenát, mimořádně náročné a trvá mu značně dlouho, bude rychlost Nebes vysloveně stresující.

A co tím chce říci nám? Pokud jsme poslechli energie a v minulých měsících jsme se připravili na nápor roku Vodního Draka, pak nás čeká jen starost o naši fyzickou pohodu, o to, abychom ustáli vše, co nás požene kupředu. Jestli ale nemáme jasno, pak bychom měli zalézt na pec a vyjet nanejvyšší na hory. A i tam bychom se neměli vydávat na neznámé túry. Můžeme se dostat do situací, kde budeme muset pracovat nebo se



rozhodovat pod obrovským tlakem, a to je přesně to, co Buvol nezvládá a z čeho se psychicky i fyzicky hroučí. Výsledkem selhání může být i nemoc.

Tygr (prvek Dřevo) 21. 1.–18. 2. 2012

Tygr se snaží získat výhodu za každou cenu a Nebesa mu občas šlápnou na paty. Pokud bude hrát tygr férově, zvládne, na co sáhne. Jestli se ale uchýlí ke svým oblíbeným praktikám nechat vše odřít druhé a sám slíznout smetanu, odejde s pocuchaným kožichem.

A co tím chce říci nám? Čeká nás měsíc velmi náročný. Bude od nás chtít zvýšenou aktivitu, velké fyzické i psychické vypětí. Nespokojí se s málem, pokud se včas nerozhoupeme, vezme si sám, co bude zapotřebí. Velmi opatrně bychom ale měli vážit své činy i slova. Nepříliš poctivý Tygr nám bude navrhovat zjednodušení cesty drobnými úskoky a Drak ruku v ruce s QIEN – Nebesy to může těžce trestat. Heslem měsíce by měla být slušnost a takt, budou opravdu výrazně zapotřebí. Náročnost doby se může odrazit i na našem zdravotním stavu, měli bychom dbát na správnou životosprávu. Výsledkem vyčerpání může být i nemoc.

Eva Joachimová



Produkty měsíce prosince

Rok se pomalu chýlí ke konci, a nám nastává čas předvánočních honiček za dárky, kapry a kdoví ještě jakými povyraženími. Určitě by stálo za to se občas zastavit, zajít s dětmi do kostela na jesličky, zaposlouchat se do předvánočního koncertu. Měli bychom se také včas zamyslet, čím podpořit náš unavený organismus, abychom sváteční chvíle neoslavili s chřipkou nebo angínou v posteli. Určitě nám pomohou vitaminy, které nám nabízí **Biomultivitamin**, a zajímavým doplňkem může být **Geriatrim**. Geriatrim pomáhá obnovovat a významně podporuje játra, prospět tak může nejen vítaným posílením energie, ale také přispět k detoxikaci organismu. Zapomenout bychom také neměli na zelené potraviny, prosinec otevírá dráhu žlučníku. **Chlorella** působí velmi pomaloučku, ale stále, a to je přesně to, co se ve vánočním shonu počítá. Únavu zimních měsíců nám pomůže zvládnout i **Fytomineral**. Pobíhání mrazivým městem se příliš nebude líbit našim končetinám. Zkřehlé ruce a nohy, ledová lýtka či pálicí obličej nám určitě nepřidají. Prokrvit je můžeme **Ruticelitem**, a očekáváme-li takováto klání s počasím, můžeme se na to připravit i použitím **Ruticelitu mýdla**.



Produkty měsíce ledna

Z pohledu čínské medicíny nám leden přináší nejdůležitější čas roku, poslední mezidobí Země. V tomto mezidobí se vše připravuje pro nové, které dřímá v půdě a čeká na svůj čas. Kultivací Země se ovlivňuje organismus na celý příští rok. Letošní rok bude hodně náročný a měli bychom ho absolvovat v co nejlepší kondici. Za úvahu určitě stojí pomoci organismu pročištěním, a tady největšího pomocníka najdeme v **Cytosanu**. Prvek Zemi bychom měli dopřát nejen našemu vnitřnímu prostředí, ale i pokožce. energii Země – Vlhko najdeme v **Caralotion**, dodá naší pokožce potřebné zvlhčení. Relaxaci ve vaně si můžeme zpříjemnit **Balneolem**. A pokud bychom zatoužili po účinné masce, sáhneme po **Cytosan Fomentum gelu**. Jeho síla zahájí regeneraci, která je založena na odevzdávání odpadních látek do vnějšího prostředí kůže a vstřebávání látek do organismu mezibuněčnými prostory kůže. A abychom si Země opravdu užili, můžeme zvlácnit naši pokožku **Cytovitem** a naši péči báječně doplnit **Cytovitem mýdlem**.

Eva Joachimová





Adventní posezení u čaje

Blíží se doba Vánoc, čas klidu, míru a pokoje. Ještě než si však vychutnáme jejich nezaměnitelnou sváteční atmosféru, většinu z nás čeká spousta pracovních úkolů. Někteří podléhají nákupní horečce, ve snaze udělat radost svým nejbližším správným výběrem dárků. Mnoho žen podniká úklidové nájezdy na svá obydlí, protože chtějí mít vše perfektní, voňavé, nazdobené a připravené na Štědrý večer. Aby naše tělo a mysl lépe zvládly tuto zatěžkávací zkoušku, společnost Energy pro Vás připravila v době adventu ochutnávku zeleného čaje **Green Tea – GABA** v Klubech a vybraných Konzultačních centrech, a nabízí tak možnost na chvíli si v klidu vydechnout.



Vánoční nabídka 2011

produkt
za 1 Kč

Získejte při nákupu:

1 000 Kč – BALSAMIO

2 000 Kč – SPIRON

3 000 Kč – FLAVOCEL

4 000 Kč – GERIATRIM

5 000 Kč – GREPOFIT + SPIRON

6 000 Kč – GERIATRIM + AUDIRON

7 000 Kč – BARLEY + BIOMULTIVITAMIN

8 000 Kč – IMUNOSAN + BARLEY

9 000 Kč – DRAGS IMUN + BARLEY + BALSAMIO

10 000 Kč – GERIATRIM + PROBIOSAN + BIOMULTIVITAMIN

4+1
zdarma

Balíček mýdel Pentagramu®



Cena balíčku: 432 Kč, 18 bodů

Balíček Beauty kosmetiky



Cena balíčku: 568 Kč, 24 bodů

Akce platí do vyprodání zásob.

2+1
zdarma

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Do hodnoty nákupu se nezahrnují balíčky Beauty kosmetiky a mýdel!

Dlouhodobá motivační akce „Bylinný koncentrát za 1 Kč při nákupu nad 5 000 Kč“ se na období listopad – prosinec 2011 zastavuje!

Akce platí do 31. 12. 2011



Jak zvládnout rok 2012

Čínský nový rok nám klepe na dveře, 22. ledna 2012 ve 23 hodin přebírá odpovědnost za svět podle čínských tradic vládce naprosto úžasný, nicméně velmi náročný – Vodní Drak. Leden pak je zásadním měsícem pro přípravu našeho organismu i naší psychiky ke zvládnutí povinností roku příštího. V předpovědi na rok 2012 se dozvíme, že se opravdu nejedná o ledajaký rok, předpovídá nám obrovský úspěch – nebo také bolestivý pád. Určitě raději budeme volit úspěch, pak se ale musíme připravit na obrovský výdej sil. Pracovat bychom měli se Zemí a tady se nám přímo nabízí produkt z vlajkové lodi Energy – koncentrát **Gynex**. Navrácením se do centra získáváme pevné životní postavení, které nám umožní ustát ataky a zmnoží energii k výpadům, ke vzletům s Drakem. Zanedbatelná není ani schopnost Země přinášet reálný pohled a nabádat k přemýšlení. Abychom toto všechno zvládli, rozhodně bychom měli myslet na únavu a co nejvíc jí předcházet. Neopominutelným pomocníkem nám v tom bude **Fytomineral**. V lednu podle starých čínských Mistrů ovlivňujeme celý následující rok a hojnost sil po celý rok se nám bude bezpochyby hodit. Gynex a Fytomineral jsou v lednu ve zvýhodněné akci!

Eva Joachimová





Univerzita Energy

NABÍDKA JARNÍCH SEMINÁŘŮ 2012

Společnost Energy pro Vás připravila další program vzdělávacích seminářů na 1. pololetí roku 2012.

Přijměte pozvání na tyto přednášky a semináře:

Raná traumata a jejich následky v životě

– Mgr. Stanislava Emmerlingová

24. 3. 2012 Praha

Výběr produktů Energy podle principů TČM

– MUDr. Alexandra Vosátková

21. 4. 2012 Praha

Krémy Pentagramu – Vlastimila Husárová

12. 5. 2012 Brno

Produkty Energy v praxi – MUDr. Jiří Hanzel

26. 5. 2012 Brno

Školení Supertronic pro mírně pokročilé

– MUDr. Bohdan Haltmar

– MUDr. Jiří Hanzel

9. 6. 2012 Praha



Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.

Trojská 201/39, 171 00 Praha 7

Tel./Fax: + 420 283 853 853/854

info@energy.cz

www.energy.cz

Kluby Energy České republiky

www.energy.cz

Zásilková služba

Trojská 201/39, 171 00 Praha 7

T: + 420 283 853 853

M: + 420 724 363 749

www.energy.cz